BEPOBATHOTLA 1 CTATUCTUKA A IlonpaBau kosokBHUjyMm 2012.

1. 13 xyTuje y K0joj ce HaJa3M MeT IUIABUX, YeTUPH XKYTe U ITeCT 3eJIeHUX KYTJINIA, HA CIyJajaH HAIIH
ce Oupa 1ectT Kyrimia ofjenaom. M3pauynaru eepoearHoly 1a he meljy m3abpanum xkyraunama Guru
TAYHO JIBE IJIaBe, 6ap JBe XKyTe u 6ap jegHa 3ejgeHa KyTJIUIa.

2. Cnyuajua sesmuanna X uMa rycruny pacnogene f(z) = ax+b, x € [2,3]. OapenuTn ckyn cBux Moryhnx
BpenrOCcTH ypeheror mapa peamnux 6pojesa (a,b) 3a koje je EX = %.

3. Coyuajuu sexrop (X,Y) uma rycruny pacnogene f(z,y) = ;2,2 <2 <4,1<y <2 Axoje Z = %,
OpeUTH PaCHOely CloydajHe BeandnHe Z.

4. Ha monuuu ce Hasaswio cegam Anunux Kmwura nopehanux jeana no apyre. 2Kesehu aa ce ocseru
Amn, koju He BOJIM A My ce TpeMernTajy crBapu, llepa je Ha ciydyajaH HAYUH MCIPEMEIITA0 KIHUTe,
Memajyhu wuxoB pesgocien. M3padynaru BepoBaTHONY Ja HUje/IHA KILUrA BHUINE HUjE HA MECTY y HU3Y
Ha KOMe je Oma.

BEPOBATHORA I CTATUCTUKA A Ilonpasuu kosokBHjyMm 2012,

1. U3 xkyTHje y K0joj ce HAJIA3W TIET IJIABUX, YETUPH KYTE U IECT 3eJeHNX KYTJINIA, HA CIYIajaH HATIMH
ce bupa mecT Kyrnuia onjequom. M3padynaru BepoBaTHohy ga he mehy m3abpannM Kyranmama 6uTm
TaYHO JBE TyIaBe, 6ap JBe XKyTe u Hap jegna 3ejeHa KyTIuIa.

2. Cayuajua Bequuunna X uma rycruny pacnogene f(x) = ax+b, x € [2,3]. Ogpeauru ckyn cBux Moryhux
BpeaHoctu ypeljenor napa peasnux 6pojesa (a,b) 3a xoje je EX = %.

3. Cayuajuu sBekrop (X,Y) uma rycruny pacuogene f(x,y) = %x, 2<z2<4,1<y<2 Akoje Z = %,
OIPEINTH PACHONETY CAydajHe BeIUduHe Z.

4. Ha nonuru ce Haa3wio cemam Arnuaux Kmura nopehanux jemna mo apyre. 2Kenehinm ga ce ocsern
Ay, KOju He BOJIM [a My Ce IpeMeIITajy CcTBapu, llepa je Ha ciydajaH HAYMH UCIPEMEINTAa0 KibUIe,
Memajyhu muxos pemocies. V3padynarun BepoBaTHONY 12 HHUje HA KIHUTA BUIIE HUjE HA MECTY y HU3Y
Ha KOMe je Oma.
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ce Oupa 1ecT Kyrimia ofjeaHom. M3pauynaru epoBaTHohy 1a he meljy m3abpanum kyriaunama Outn
TAYHO JBe IaBe, 6ap aBe XKyTe 1 0ap jenHa 3e1eHa KyTJIHIA.

2. Cnyuajua Bemanna X wMa rycruny pacnogene f(x) = ax+b, x € [2,3]. Ogpenutn ckyn cBux Moryhnx
BpesHocTu ypeheror napa peainux 6pojesa (a,b) 3a xoje je EX = 3.

3. Cayuajan sexrop (X,Y) nma rycruny pacuogene f(z,y) = tz,2<2<4,1<y <2 Akoje Z =%,
ONIPETUTH PACTIONENY CIAyUajHE BEJIUIUHE Z .

4. Ha nonumu ce Haya3uiao cemam Arumuux Kmura nopehanux jemana mo apyre. 2Kenehim ma ce ocsern
A, Koju He BOJIM a4 My ce TpeMertTajy crBapu, llepa je Ha ciydajaH HAYWH WCIPEMEINTA0 KIbUTre,
Memajyhu muxoB pegocien. M3padynarun BepoBaTHONY Ha HUje HA KIHUTA BUIE HUjE HA MECTY Y HU3Y
Ha KOMe je bma.



